

గడువులోగా ఎల్ఆర్ఎస్ గగనమే!

- మున్సిపాలిటీలను వేగిస్తున్న నిబ్బంది కొరత
- పనికిలను నో-చుకొని లక్షలాది దరఖాస్తులు
- సర్కారు ఒత్తిడిపై ఉద్యోగ సంఘాల ఆగ్రహం
- కనరత్తు లేకుండా గడువు పంటని మండిపాటు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రేషన్ కార్డులకు గడువులోగా ఎల్ఆర్ఎస్ అందుకుంటున్న ప్రజలకు అని, ఆచరణ అసాధ్యమని విమర్శలు వెలువెత్తుతున్నాయి. ప్రభుత్వం వెళ్లడం వల్ల ఎలాంటి ముందుస్తు కనరత్తు లేకుండా హడావుడిగా ప్రకటన చేశారని ఆరోపణలు విని పిస్తున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చేరుకుపోయిన దరఖాస్తులు, పరిష్కరించేదందుకు కావాల్సిన నిబ్బంది మధ్య పొంతన లేకపోవడమే ఇందుకు కారణమని ఉద్యోగ సంఘాల నేతలు చెబుతున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మున్సిపాలిటీలలో ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం 25.60 లక్షల దరఖాస్తులు రాగా వీటిలో ఫీజులు చెల్లించి పరిష్కరించిన నో-చుకర్లు 3 లక్షలకు మించలేదు. ఇంకా 2.2 లక్షల దరఖాస్తులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. వీటిని మార్చి 31 లోగా పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వం ఆధికారులకు గడువు పడింది. దరఖాస్తుదారులు గడువులోగా పరిష్కరించుకోలేక 25 శాతం రాయితీ కలిగిపోయిన వెళ్లడం వల్ల, కానీ మున్సిపాలిటీ అధికారులు, ఉద్యోగుల నుంచి అసంతృప్తి వ్యక్తమవుతున్నది. లక్షలాది దరఖాస్తులను పరిష్కరించేందుకు ఎంత సమయం పడుతుంది? ఎంత నిబ్బంది అవ

సరం? అనే విషయాలను పట్టించుకోకుండా అగమ్యుపాస్తు ప్రకటన ఎలా చేస్తారని ఉద్యోగ సంఘంలో ఓ కీలక నాయకుడు ప్రశ్నించారు. దరఖాస్తుల కుప్పలు.. అధికారుల తిప్పలు రాష్ట్రంలోని ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం దాఖలైన దరఖాస్తుల్లో కేవలం 10 శాతం కూడా అధికారులు పరిష్కరించలేదు. కొన్ని మున్సిపాలిటీలలో ఒక్కటే ఒక్కటి కూడా పరిష్కారం కాలేదంటే పరిస్థితి అర్థం చేసుకోవచ్చు. వరంగల్, నల్గొండ, ఖమ్మం, పెద్దఅంబరవేలి, తుర్కూరుంజిల్ల, బదంగిపేట్లో ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే అన్న చందంగా ఉంది పరిస్థితి. మరోవైపు రోజూ ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి ముందుస్తు కనరత్తు లేకుండా హడావుడిగా ప్రకటన చేశారని ఆరోపణలు విని పిస్తున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చేరుకుపోయిన దరఖాస్తులు, పరిష్కరించేదందుకు కావాల్సిన నిబ్బంది మధ్య పొంతన లేకపోవడమే ఇందుకు కారణమని ఉద్యోగ సంఘాల నేతలు చెబుతున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మున్సిపాలిటీలలో ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం 25.60 లక్షల దరఖాస్తులు రాగా వీటిలో ఫీజులు చెల్లించి పరిష్కరించిన నో-చుకర్లు 3 లక్షలకు మించలేదు. ఇంకా 2.2 లక్షల దరఖాస్తులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. వీటిని మార్చి 31 లోగా పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వం ఆధికారులకు గడువు పడింది. దరఖాస్తుదారులు గడువులోగా పరిష్కరించుకోలేక 25 శాతం రాయితీ కలిగిపోయిన వెళ్లడం వల్ల, కానీ మున్సిపాలిటీ అధికారులు, ఉద్యోగుల నుంచి అసంతృప్తి వ్యక్తమవుతున్నది. లక్షలాది దరఖాస్తులను పరిష్కరించేందుకు ఎంత సమయం పడుతుంది? ఎంత నిబ్బంది అవ

ఉచిత ఎల్ఆర్ఎస్ ఉత్తమువ్వటా!
శాసనసభ ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ ఉచిత ఎల్ఆర్ఎస్ హామీ ఇచ్చింది. కానీ ఇప్పుడు 25 శాతం రాయితీ అంటూ మాట మార్చింది దని రాజకీయవేత్తల విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఎల్ఆర్ఎస్ హామీని నమ్మి ఓటింగ్ ప్రణాళిక చేపట్టిన ప్రభుత్వం మొండికేయి చూపిందని విమర్శలు నేతలు మండిపడుతున్నారు. ఉచిత ఎల్ఆర్ఎస్ హామీ ఉత్తము వ్వటించిన ఎద్దామ చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ కు విత్తశక్తి లేకుండా స్టానిక ఎన్నికల్లో అల్టిమేట్ సేమ హడావుడి చేస్తున్నదని ఆరోపిస్తున్నారు.



పీఎం సెక్రటరీగా శక్తికాంత దాస్

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 22: రిజర్వు బ్యాంక్ మాజీ గవర్నర్ శక్తికాంత దాస్ కు కీలక పదవివరించింది. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ రెండో ప్రెస్ సెక్షన్ గా నియమితులయ్యారు. ప్రస్తుతం గుజరాత్ కు చెందిన రిటైర్డ్ ఐఏఎస్ ఓకే మిశ్రా ప్రెస్ సెక్షన్ గా కొనసాగుతున్నారు. తమిళనాడుకు చెందిన రిటైర్డ్ ఐఏఎస్ అయిన దాస్ నియామకానికి ప్రధాని అధ్యక్షతన జరిగిన క్యాబినెట్ సమావేశం అపాయింట్ మెంట్ కమిటీ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ప్రధాని వరకు లేదా తదుపరి ఉత్తర్వులు వచ్చేవరకు ఆయన ఈ పదవిలో కొనసాగుతారు. 42 ఏండ్లగా నివేదిక సర్కిల్లోని ఎల్ఎస్ఎస్ ఐఏఎస్ అయిన దాస్ విద్యుత్ అంబియన్స్ విభాగం విద్యుత్ నిర్వహించారు కూడా.

జయోటితో థామ్సన్ క్యూలెడ్ టీవీ ధర రూ.18,999



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 22: ప్రఖ్యాత ఎలక్ట్రానిక్స్ బ్రాండ్ థామ్సన్, దేశీయ మార్కెట్లో తొలిసారిగా జయోటి వారిని ఆదేశించారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోడ్ ఉన్నందున కరెన్సీగర్ సీటీ అభివేదిక మొహాలి లిటిమిగ్డ్కు ఎన్నికల కమిషన్ కు ప్రభుత్వం రిటైన్ చేసింది. ఈ సీట్ నిర్ణయంపై ఆయన రిటైన్ చేసి ఆధారిత ఉంటుంది. రాష్ట్ర విభజన సందర్భంగా ఏకీకరణ అయిన కొందరు అధికారులు క్యాబినెట్ ఉత్తర్వుల మేరకు తెలంగాణలోనే పనిచేస్తున్నారు.

ఈ మార్కెట్ కు ఏమేంది..

యా.లక్ష్మణ్ కోట్లలో కలిగిపోతున్న మదుపరుల సంపద వరుస నష్టాల్లో సూచిలు.. అదానీ, అంబానీలకు భారీ షాక్ లు ఈ ఏడాది మొదలు ఇప్పటిదాకా రూ. 2.5 లక్షల కోట్ల విలువను కోల్పోయిన బడా కార్పొరేట్ సంస్థలు

ముంబై, ఫిబ్రవరి 22: భారతీయ స్టాక్ మార్కెట్లో మదుపరులకు షాక్ మార్కెట్లు తారావరకు ఉన్నాయి. ప్రధాన సూచిలు వరుస నష్టాల్లో కదలాడుతుండడంతో లక్షల కోట్ల రూపాయల సంపద అవైపోతున్నది మరి. అటు బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఈ)లోని ప్రధాన అధ్యక్షతన జరిగిన క్యాబినెట్ సమావేశం అపాయింట్ మెంట్ కమిటీ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ప్రధాని వరకు లేదా తదుపరి ఉత్తర్వులు వచ్చేవరకు ఆయన ఈ పదవిలో కొనసాగుతారు. 42 ఏండ్లగా నివేదిక సర్కిల్లోని ఎల్ఎస్ఎస్ ఐఏఎస్ అయిన దాస్ విద్యుత్ అంబియన్స్ విభాగం విద్యుత్ నిర్వహించారు కూడా.

ఇటీ సంగతి..
దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ల నష్టాలకు ముఖ్య కారణాల్లోకి వై. పలు దేశ, విదేశీ సంపద మాటలు ప్రధానంగా కనిపిస్తున్నాయి. డాలర్ తో పోటీ అంతంతకూ పడిపోతున్న రూపాయి మార్కెట్ విలువ, పెరుగుతున్న బాండ్ డిమాండ్, రష్యా-ఉక్రెయిన్ యుద్ధంతోపాటు ఇజ్రాయిల్-హమాస్ పరస్పర దాడులు, అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో ముడి వస్తువు ధరలు, అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ విధిస్తున్న సూకా లతో ఏర్పడతూ వస్తున్న యుద్ధం భయం, నిరాశులైన కేంద్ర బడ్జెట్, ఆశించిన స్టాండ్ లో లేని రిజర్వు బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్బిఐ) వడ్డీ

రేట్ల తగ్గింపులు, పడిపోతున్న భారత జీడిపీ, విజ్ఞానోత్సవం ప్రవృత్తి, పడకొని పాల్ గ్రామికోత్పత్తి వంటి దేశీయ కార్యకర్తల తిరు తెన్నులను పెద్ద ఎత్తున ప్రభావితం చేశాయి. ఈ క్రమంలోనే ఈ ఏడాది జనవరి మొదలు ఇప్పటిదాకా సెన్సెక్స్ 2,827.95 పాయింట్లు, నిఫ్టీ 848.90 పాయింట్లు కోల్పోయాయి.

అదానీ టాపిక్ లాజర్
ఈ ఏడాదిలో ఇప్పటిదాకా గోతమ్ అదానీకి చెందిన అదానీ గ్రూప్ సంస్థల స్టాక్ విలువ భారీగా పడిపోయింది. 11.9 బిలియన్ డాలర్లు (రూ.లక్ష కోట్లపైనే) హరించుకుపోయింది. ఆ తర్వాత ముకేశ్ అంబానీకి చెందిన రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ విలువ 2.94 బిలియన్ డాలర్లు (రూ.25వేల కోట్ల మార్కెట్ విలువ, పెరుగుతున్న బాండ్ డిమాండ్, రష్యా-ఉక్రెయిన్ యుద్ధంతోపాటు ఇజ్రాయిల్-హమాస్ పరస్పర దాడులు, అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో ముడి వస్తువు ధరలు, అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ విధిస్తున్న సూకా లతో ఏర్పడతూ వస్తున్న యుద్ధం భయం, నిరాశులైన కేంద్ర బడ్జెట్, ఆశించిన స్టాండ్ లో లేని రిజర్వు బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్బిఐ) వడ్డీ



దాల్చు) కు దిగకారాయి. అయితే ఇప్పటికీ ఆయా దేశాల్లోని సంపన్నుల్లో అగ్రస్థానంలో ముకేశ్, ఆ తర్వాత అదానీయే ఉన్నారు. **ఎఫ్ఐఐలు దూరం**
విదేశీ సంస్థాగత మదుపరులు (ఎఫ్ఐఐ) భారతీయ మార్కెట్ల నుంచి తమ పెట్టుబడులను లూటీ చేస్తున్నారని మెన్కెట్వీ తీసుకుంటున్నట్లు అంటున్నారు. జనవరిలో దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ల నుంచి ఏకంగా రూ.78,000 కోట్ల పెట్టుబడులను ఉపసంహరించుకోవడం గమనించారు. ఈ నెలలోనూ రూ.40,496.17 కోట్ల తరలిపోయాయి. దీంతో ఈ ఏడాది మొదలు ఇప్పటిదాకా రూ.1,18,496.17 కోట్లు వెనక్కి పోయినట్లయింది. ఇదే దేశీయంగా పెట్టు

బడులు పెడుతున్న ఎఫ్ఐఐలలో సుమారు 85 శాతం అమెరికాకు చెందినవారే. అగ్రరాజ్యాధిపతేత్రం (ట్రంప్) తీసుకుంటున్న నిర్ణయాల వేప ద్వారా వీరి పెట్టుబడుల ఉపసంహరణలు జరిపిస్తున్నారని వెలిగిస్తున్నాయి. నిజానికి గడిచిన పదేళ్లలో భారతీయ స్టాక్ మార్కెట్లలో ఎఫ్ఐఐ పెట్టుబడుల వాటా 4 శాతానికికెక్కిన క్షీణించింది. 2015 జనవరిలో 20.2 శాతంగా ఉండేది. ఈ ఏడాది జనవరిలో 16 శాతంగా ఉన్నది. ఇది 12 ఏండ్ల కనిపించిన అత్యధికంగా ఉంది. గత ఏడాది అక్టోబర్ నాటికి ఎఫ్ఐఐలు తీవ్ర అమృతాల ఒత్తిడిలోనే ఉంటున్నారు. అప్పట్నుంచి ఇప్పటిదాకా దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ల నుంచి దాదాపు రూ.2 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు వెనక్కి తీసుకున్నారు.

ఇద్దరు ఐపీఎస్ ల రిలీవ్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణలో విద్యుత్ నిర్వహణను ఇద్దరు ఐపీఎస్ అధికారులను కేంద్ర హోంశాఖ అదేశాల మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రిలీవ్ చేసింది. రోడ్ సేఫ్టీ డివిజన్ సీనియర్ ఇంజనీరుగా, రాష్ట్ర పోలీస్ ఆఫీసరుగా ఉన్న వీరిని రిలీవ్ చేసి ఆధారిత ఉంటుంది. రాష్ట్ర విభజన సందర్భంగా ఏకీకరణ అయిన కొందరు అధికారులు క్యాబినెట్ ఉత్తర్వుల మేరకు తెలంగాణలోనే పనిచేస్తున్నారు.

తక్షణమే ఏపీ ప్రభుత్వానికి రిపోర్ట్ చేయాలని వారిని ఆదేశించారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోడ్ ఉన్నందున కరెన్సీగర్ సీటీ అభివేదిక మొహాలి లిటిమిగ్డ్కు ఎన్నికల కమిషన్ కు ప్రభుత్వం రిటైన్ చేసింది. ఈ సీట్ నిర్ణయంపై ఆయన రిటైన్ చేసి ఆధారిత ఉంటుంది. రాష్ట్ర విభజన సందర్భంగా ఏకీకరణ అయిన కొందరు అధికారులు క్యాబినెట్ ఉత్తర్వుల మేరకు తెలంగాణలోనే పనిచేస్తున్నారు.

30 నిమిషాల్లో మొబైల్ డెలివరీ

ఆన్లైన్లో బుకింగ్ చేసుకున్నవారికి అందిస్తున్న సంగీత మొబైల్స్
న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 22: మొబైల్, స్మార్ట్ ఫోన్లకు ఉత్పత్తుల విక్రయాల్లో అగ్రగామి సంస్థ సంగీత మొబైల్స్ తన పంజాబ్ మార్కెట్లకు లుస్తుంది. ఈ-కామర్స్ సంస్థల నుంచి ఎదురవుతున్న పోటీని తట్టుకోవడానికి విస్తృత నెట్వర్క్ అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. మొబైల్స్ బుకింగ్ చేసుకున్న 30 నిమిషాల్లోనే ఇంటికి డెలివరీ చేసే విధంగా ఆన్లైన్ సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ప్రస్తుతానికి ఈ విస్తృత నెట్వర్క్ తెలంగాణ తోపాటు ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక, తమిళనాడు రాష్ట్రాల్లో అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చినట్లు సంగీత మొబైల్స్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సుభాష్ చంద్ర తెలిపారు. ఈ మొబైల్ డెలివరీ సేవ అనుభవం ముంబై, నోయిడాలో అందిస్తున్నట్లు, తర్వాతి క్రమంలో దేశవ్యాప్తంగా విస్తరించనున్నట్లు తెలిపారు. మెట్రో నగరాలతో

హైదరాబాద్ లో షైడర్ మరో ప్లాంట్

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 22: ఎన్సీ మేనేజ్మెంట్ ఆండ్ అథోరిటీ మొదటి డిజిజి. భారత్ లో పనిచేస్తున్న మరొక విద్యుత్ ఉత్పత్తి ప్లాంట్ను ప్రకటించింది. డిల్లీలో ప్రారంభమైన ఎలక్ట్రా 2025 సందర్భాల్లో షైడర్ ఎలక్ట్రిక్ సీఈఓ ఓపిఎం బిల్లు మాట్లాడుతూ, భారత్ లో పెట్టుబడుల పరపతి కొనసాగుతున్న దని, భవిష్యత్తులో సుదీర్ఘ మూడు ప్లాంట్లను నిర్మించడానికి టెక్నాలజీ పరంగా కీలక పాత్రను తీసుకుంటున్నట్లు, ముఖ్యంగా డిజిజి నెలకొల్పబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. ప్రస్తుతం సంస్థకు దేశీయంగా 31 యూనిట్లు ఉండగా, రుల్ ఫ్యాక్టరీ సెప్టెంబర్ వరకు త్వరలో ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. మరోవైపు, బెంగాల్ లో షైడర్ సెప్టెంబర్ వరకు త్వరలో ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. మరోవైపు, బెంగాల్ లో షైడర్ సెప్టెంబర్ వరకు త్వరలో ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. మరోవైపు, బెంగాల్ లో షైడర్ సెప్టెంబర్ వరకు త్వరలో ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు.



టెక్నాలజీ, సస్టెనబిలిటీ, మూలిక సదుపాయాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించినట్లు తెలిపారు. వచ్చే 25 ఏండ్లలో వాతావరణ కాలుష్యాన్ని 75 శాతం తగ్గించడానికి టెక్నాలజీ పరంగా కీలక పాత్రను తీసుకుంటున్నట్లు, ముఖ్యంగా డిజిజి నెలకొల్పబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. ప్రస్తుతం సంస్థకు దేశీయంగా 31 యూనిట్లు ఉండగా, రుల్ ఫ్యాక్టరీ సెప్టెంబర్ వరకు త్వరలో ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. మరోవైపు, బెంగాల్ లో షైడర్ సెప్టెంబర్ వరకు త్వరలో ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. మరోవైపు, బెంగాల్ లో షైడర్ సెప్టెంబర్ వరకు త్వరలో ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు.

టెక్నాలజీ, సస్టెనబిలిటీ, మూలిక సదుపాయాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించినట్లు తెలిపారు. వచ్చే 25 ఏండ్లలో వాతావరణ కాలుష్యాన్ని 75 శాతం తగ్గించడానికి టెక్నాలజీ పరంగా కీలక పాత్రను తీసుకుంటున్నట్లు, ముఖ్యంగా డిజిజి నెలకొల్పబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. ప్రస్తుతం సంస్థకు దేశీయంగా 31 యూనిట్లు ఉండగా, రుల్ ఫ్యాక్టరీ సెప్టెంబర్ వరకు త్వరలో ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. మరోవైపు, బెంగాల్ లో షైడర్ సెప్టెంబర్ వరకు త్వరలో ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. మరోవైపు, బెంగాల్ లో షైడర్ సెప్టెంబర్ వరకు త్వరలో ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు.

హైవేల నిర్వహణకు బడ్జెట్ విడుదల

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ): జాతీయ రహదారుల నిర్వహణ కోసం రూ. 23.18 కోట్లు, వరదల దిబ్బాతిన్న ప్రాంతాల్లో రోడ్లు, భవనాల మరమ్మతులకు

18.26 కోట్లు విడుదల చేశారు. ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్, ఎన్ఐఐ హైదరాబాద్ కు మూడో త్రైమాసికానికి బడ్జెట్ విడుదల చేస్తూ సుప్రీమ్ చీఫ్ నెక్రటివ్ రామకృష్ణారావు ఉత్తర్వులు జారీచేశారు.

కూల్ డ్రింక్ అనుకొని పురుగుల మందు తాగిన చిన్నారులు

ఒకరి పరిస్థితి విషమం
రామారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 22: మండలంలోని న్యూల్ తదా గ్రామంలో అక్కాచెల్లెలు కూల్ డ్రింక్ అనుకొని పురుగుల మందు తాగిన విషయం కలకలం సృష్టించింది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, తండ్రి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో ఆదివారం కూరగాయలకు పిచి కాల్ చేస్తానని ధమ్మకీ బాటిల్లో పురుగుల మందు

నింపుకొని పెట్టుకున్నాడు. చిన్నారులు అక్క (10), చెల్లెలు (7) ఇంట్లోనే బాటిల్ ను కూల్ డ్రింక్ అనుకొని తాగి స్పృహతప్పి పడిపోయారు. కుటుంబీకులు వెంటనే చికిత్స నిమిత్తం కామారెడ్డి ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. అనంతరం మెరుగైన చికిత్స కోసం రాజ్ కుమార్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఆస్పత్రికి తరలించారు. చెల్లెలు పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నదని స్థానికులు తెలిపారు.



ఎల్లారెడ్డిపేట దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతున్న బాలిక

చోరీ కేసులో నిందితుడి రిమాండ్

ఎల్లారెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ లో వివరాలు వెల్లడిస్తున్న ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మహేశ్

ఎల్లారెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ లో వివరాలు వెల్లడిస్తున్న ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మహేశ్

నాగన్న బావిని సందర్శించిన గురుకుల విద్యార్థులు

రామారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 22: ఉప్పల్ వారి గురుకుల విద్యార్థులు పీఎంఐ వీరభద్రాచారి లింగంపేట మండలంలోని నాగన్న బావిని సందర్శించారు. బావి పరిస్థితి తెలుసుకోవడానికి ఆసందం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ ఎం.శివారావు, పీఎంఐ వీరభద్రాచారి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ సురేందర్ రెడ్డి, అధ్యాపకుడు శ్రీశాంత్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 22: ఉప్పల్ వారి గురుకుల విద్యార్థులు పీఎంఐ వీరభద్రాచారి లింగంపేట మండలంలోని నాగన్న బావిని సందర్శించారు. బావి పరిస్థితి తెలుసుకోవడానికి ఆసందం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ ఎం.శివారావు, పీఎంఐ వీరభద్రాచారి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ సురేందర్ రెడ్డి, అధ్యాపకుడు శ్రీశాంత్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మార్ఎస్ ఎల్లారెడ్డి కమిటీ ఎన్నిక

ఎల్లారెడ్డి పట్టణ ఎమ్మార్ఎస్ నూతన కమిటీ సభ్యులు

ఎల్లారెడ్డి పట్టణ ఎమ్మార్ఎస్ నూతన కమిటీ సభ్యులు

ఎల్లారెడ్డి పట్టణ ఎమ్మార్ఎస్ నూతన కమిటీ సభ్యులు

ఎల్లారెడ్డి పట్టణ ఎమ్మార్ఎస్ నూతన కమిటీ సభ్యులు

గడి కోటలో ఉర్దూ సాహిత్య సమావేశం

బీబీపేట్ (హోంకొండ), ఫిబ్రవరి 22 : హోంకొండలోని గడి కోటలో ఉర్దూ సాహిత్య సమావేశం శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విశ్రాంతి వైస్ చాన్సలర్ ప్రాఫెసర్ సులేమాన్ సిద్దీఖీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. సజ్జద్ హాజి, జాబ్బీ, రాజీబావా, ప్రాఫెసర్ గుల్ రాజీ, ప్రాఫెసర్ నిఖత్ నాజీ అనీ, అబ్దుల్ ఖదిర్ తదితర

వక్తలు ఉర్దూ భాష, తదితర అంశాలపై ప్రాయోలు, ఉర్దూ ప్రత్యేకతను గురించి తెలియజేసినట్లు గడి (ట్రస్ట్) మేనేజర్ బాబ్జీ తెలిపారు. అనంతరం వక్తలను ఘనంగా సన్మానించి జ్ఞాపికలను అందజేసినట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రముఖులు, వక్తలు, రాజీబావా, ప్రాఫెసర్ గుల్ రాజీ, ప్రాఫెసర్ నిఖత్ నాజీ అనీ, అబ్దుల్ ఖదిర్ తదితర

అలయానికీ దారి చూపండి

అలయానికీ దారి చూపండి

అలయానికీ దారి చూపండి

తల్లి పిల్లల అధ్యక్షం

అధ్యక్షులైన తల్లి, చిన్నారులు

అధ్యక్షులైన తల్లి, చిన్నారులు

ఎల్లారెడ్డి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో నృత్య పాటీలు

నృత్య పాటీల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

నగదు, నగలు అవహరణ

తాళం వేసి ఉన్న ఇంట్లో చోరీ

నగదు, నగలు అవహరణ

తాళం వేసి ఉన్న ఇంట్లో చోరీ